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 לוגיתכנון  – 7בית מס' גיל תר

 .פעולות לוגיותטבלת אמת, הוצאת ביטוי מהטבלה וצמצומו למינימום  :לוגי כולל תכנון 

 רים לוגיים.רשת שעעם לבסוף עליכם לממש את המערכת                        

 : 1מס' שאלה 

 כניסה מהווה אות מחיישן.ל כ .Fויציאה אחת  A,B,Cכניסות  3מערכת עם נתונה 

כבוי  Aאו כאשר החיישן  Bעם החיישן  דולק Aלוגי ביציאה כאשר החיישן  "1"המערכת תיתן 

 דלוק. Cאך החיישן 

 תכנון מלא למערכת.בצעו 

  : 2מס' שאלה 

 . Fויציאה אחת  A,B,C,Dכניסות  4המערכת עם נתונה 

  :בפעולות הבאות ציאה לוגי בי "1"תיתן המערכת 

  החיישן כאשרA אות החיישנים דולק וB ו-D .שונה אחד מהשני  

  החיישן כאשרA אות החיישנים כבוי וB ו-D אחד לשני. הדומ 

  החיישן כאשרA  כבוי ושני החיישניםC ו-D .דולקים 

  החיישן כאשרA  דולק ושני החיישניםC ו-D .כבויים 

 

 ..........................בדף הבא  3שאלה 
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  : 3מס' שאלה 

 !!א פונקציה בפני עצמה כל יציאה הי :לפתרון הערה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . F1 F2 F3 F4 : י מלא לכל אחת מהפונקציות ביציאהתכנון לוגבצע 

 

 :רות לפתרון השאלה עה

 .(LSB ,MSB)טבלת אמת והקפד על רישום לפי הסדר מימין לשמאל רשום 

 רשת שערים לוגיים משותפת לכל המערכת ולא לכל יציאה בנפרד.ציירו 


